RESOLUTION 2024-173

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY APPROVING PARTICIPATION WITH THE STATE OF THE NJ DEPARTMENT OF LAW & PUBLIC SAFETY, OFFICE OF THE ATTORNEY GENERAL GRANT #1L-24-07-02-02

WHEREAS, the Township of Barnegat wishes to apply for FY24 Underage Alcohol Education and Enforcement Initiative Grant #AL-24-07-02-02 in the amount of \$960.00 for Sub-grant #ABC-02-24 under the State of New Jersey in the Cops in Shops Summer Shore Initiative 2024 Program administered by the New Jersey Department of Law & Public Safety; and

WHEREAS, the program is a cooperative effort between the Division of Highway Traffic Safety Administration and the Division of Alcohol Beverage Control (ABC); and

WHEREAS, it is the intent and spirit of the State of New Jersey Department of Law and Public Safety, Division of Alcohol Beverage Control to use the grant to assist local undercover law enforcement officers to join force with the local retail establishments to deter the sale of alcohol to underage individuals and to stop adults from attempting to purchase alcohol for people under the legal age; and

WHEREAS, it was the recommendation of the Barnegat Township Police Department to apply for this grant; and

WHEREAS, it is the desire of the Township Committee to utilize the grant funding from the Department of Transportation, National Highway Traffic Safety Administration in the amount of \$960.00 for the Summer Shore Initiative 2024 as set forth in the grant award.

BE IT THEREFORE, RESOLVED by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey does hereby authorize and accept the following:

- 1. Sub-award in the amount \$960.00 for Subgrant #ABC-02-24' and
- 2. Sub-award will be used for the reimbursement of salaries of officers who are actually operating in an establishment for the purpose of the Cops in Shops project; and
- 3. Sub-award will be used for the period of May 22, 2024 through September 15, 2024.

CERTIFICATION

I, Donna M. Manno, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Township Committee at their meeting held in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, NJ on the April 2, 2024.

Donna M. Manno, RMC Municipal Clerk